

Schützengesellschaft der Stadt Zell (Mosel) e.V.

Aufnahmeantrag

Ich beantrage die Aufnahme in die Schützengesellschaft der Stadt Zell (Mosel) e.V.

Bitte in Druckschrift leserlich ausfüllen

Satzungen und Ordnungen der Schützengesellschaft können unter http://www.schuetzen-zell.de/mitglieder/satzung-und-ordnungen eingesehen werden. Die Mitgliedschaft wird rechtswirksam erst mit Beschluss des Vorstandes.

Eintrittsdatum:	-
Name:	PLZ:
Vorname:	Ort:
Straße:	Tel:
eMail:	Mobil:
Geburtsdatum:	-
Waffensachkunde: ja nein Nachweis liegt (in Kopie) be] ei
Waffenbesitzkarte: gelb alt gelb neu	grün rot
Sportpass: ja	n schießsportlichen Verein: ja nein ame:
Unternehmer/Selbstständig: ja nein Firmenstempel/-log] go auf Schützen-Homepage: ja nein
Die beigefügten Informationspflichten nach DSGVO habe ich dass meine angegebenen Daten im Rahmen der DSGVO durkannt, dass die Einwilligung in die Datenverarbeitung freiwillig mit Wirkung für die Zukunft werden kann.	ch den Verein verarbeitet werden dürfen. Mir ist be-
Ort, Datum	Unterschrift
Nur bei Minderjährigen ausfüllen! Ich/Wir sind mit der Aufnahme in die Schützengesellschaft de Unser/e Sohn/Tochter darf an den schießsportlichen Wettkäm	r Stadt Zell (Mosel) e.V. einverstanstanden.
Ort, Datum	Unterschrift der Erziehungsberechtigten

Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

Mit der Mitgliedsaufnahme willige ich ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei Veranstaltungen der Schützengesellschaft der Stadt Zell (Mosel) e.V. und angeschlossener Freundschafts-, Landes- und Bundesverbände einschließlich der Schützenbruderschaften und zur Präsentation für die Vereinsarbeit angefertigt und in folgenden Medien öffentlicht werden dürfen:

Schützengesellschaft der Stadt Zell (Mosel) e.V.



Aufnahmeantrag

- 1. Homepage des Vereins
- 2. Facebook-Seite der Schützengesellschaft der Stadt Zell (Mosel) e.V.
- 3. Regionale Presseerzeugnisse sowie Verbandsnachrichten und Schützenkreis- und Bezirksverbandsmitteilungen, Mitteilungen der Sportbünde überregional.

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos/Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden.

Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder Mail) gegenüber der Schützengesellschaft der Stadt Zell (Mosel) e.V. erfolgen.

Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch die Schützengesellschaft der Stadt Zell (Mosel) e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert und/oder verändert haben könnten. Die Schützengesellschaft der Stadt Zell (Mosel) e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos/Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.

Fotos/Videos und Ich wurde ferner d der Teilnahme an	gemacht werden für Art und deren anschließender Nutzur arauf hingewiesen, dass trotz öffentlichen Veranstaltungen tlichkeitsarbeit veröffentlicht	ng und Veränderung. z meines Widerrufs Fo des Vereins und der	otos/Videos von meine	r Person im Rahmen
Ort, Datum	Unterschrift			
des Vereins:		_	st zu richten an die zenti	rale Postanschrift
Ich ermächtige die Sc mittels Lastschrift einz auf meinem Konto ge. Hinweis: Ich kann inne Es gelten dabei die m	htigung / SEPA Lastsch hützengesellschaft der Stadt Zell/M zuziehen. Zugleich weise ich mein zogenen Lastschriften einzulösen. erhalb von acht Wochen, beginnen it meinem Kreditinstitut vereinbarte e Schützengesellschaft der Stadt Z	Mosel e.V., fällige wiederk Kreditinstitut an, die von d nd mit dem Belastungsdat en Bedingungen.	der Schützengesellschaft d	er Stadt Zell (Mosel) e.V. asteten Betrages verlangen.
Kontoinhaber:			_	
Bankverbindung:			_	
Kontonummer:			<u> </u>	
BLZ:				
DE BAN SWIFT-BIC				
Ort, Datum				nterschrift

Informationspflichten nach Artikel 13 und 14 DSGVO

Nach Artikel 13 und 14 EU-DSGVO hat der Verantwortliche einer betroffenen Person, deren Daten er verarbeitet, die in den Artikeln genannten Informationen bereit zu stellen. Dieser Informationspflicht kommt dieses Merkblatt nach.

1. Namen und Kontaktdaten des Verantwortlichen sowie gegebenenfalls seiner Vertreter:

Schützengesellschaft der Stadt Zell (Mosel) e.V., Postanschrift: Heinzenberg (Schützenplatz), 56856 Zell (Mosel), gesetzlich vertreten durch den Vorstand nach § 26 BGB, Herr Karl-Heinz Stülb (Hauptmann) und Herr Wolfgang Menten (Kassierer); E-Mail: Schuetzen-Zell@t-online.de

2. Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten/der Datenschutzbeauftragten:

Die Ernennung eines Datenschutzbeauftragten durch den Vorstand war für die Schützengesellschaft der Stadt Zell (Mosel) e.V. zum Informationszeitpunkt noch nicht erforderlich.

3. Zwecke, für die personenbezogenen Daten verarbeitet werden:

Die personenbezogenen Daten werden für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses verarbeitet (z.B. Einladung zu Versammlungen, zu Traditions- und Brauchtumsveranstaltungen, Beitragseinzug, Organisation des Sportlichen Schießbetriebes).

Ferner werden personenbezogene Daten zur Teilnahme am Meisterschafts- und Wettkampfbetrieb angeschlossener Freundschaftsbünde, Kreis- und Bezirksverbände, Schützenbruderschaften sowie der Landesverbände, dem Bund Deutscher Sportschützen und des Deutschen Sportbundes an diese weitergeleitet. Des Weiteren erfolgt eine Weiterleitung zu zweckgebundenen Lehrgängen, Seminaren und für Aus- und Fortbildung.

Darüber hinaus werden personenbezogene Daten im Zusammenhang mit sportlichen Ereignissen, Traditions- und Brauchtumsveranstaltungen einschließlich der Berichterstattung hierüber auf der Internetseite des Vereins, in Auftritten des Vereins in Sozialen Medien sowie auf Seiten der Fachverbände veröffentlicht und an lokale, regionale und überregionale Printmedien übermittelt.

4. Rechtsgrundlagen, auf Grund derer die Verarbeitung erfolgt:

Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt in der Regel aufgrund der Erforderlichkeit zur Erfüllung eines Vertrages gemäß Artikel 6 Abs. 1 Buchstabe b) DSGVO. Bei den Vertragsverhältnissen handelt es sich in erster Linie um das Mitgliedschaftsverhältnis im Verein und um die Teilnahme am Schießbetrieb sowie Traditions- und Brauchtumsveranstaltungen der oben genannten Organisationen und Verbände.

Werden personenbezogene Daten erhoben, ohne dass die Verarbeitung zur Erfüllung des Vertrages erforderlich ist, erfolgt die Verarbeitung aufgrund einer Einwilligung nach Artikel 6 Abs. 1 Buchstabe a) i.V.m. Artikel 7 DSGVO.

Die Veröffentlichung personenbezogener Daten im Internet oder in lokalen, regionalen oder überregionalen Printmedien erfolgt zur Wahrung berechtigter Interessen des Vereins (vgl. Artikel 6 Abs. 1 Buchstabe f) DSGVO). Das berechtigte Interesse des Vereins besteht in der Information der Öffentlichkeit durch Berichtserstattung über die Aktivitäten des Vereins. In diesem Rahmen werden personenbezogene Daten einschließlich von Bildern der Teilnehmer im Rahmen der Berichterstattung über schießsportliche Ereignisse sowie Traditions- und Brauchtumsveranstaltungen des Vereins veröffentlicht.

5. Die Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten:

Personenbezogene Daten der Mitglieder, die am Wettkampfbetrieb der oben genannten Organisationen und Verbände teilnehmen, werden zum Erwerb einer Lizenz, einer Wertungskarte oder sonstiger Teilnahmeberechtigungen an die jeweiligen Organisationen und Verbände weitergegeben.

Die Daten der Bankverbindung der Mitglieder werden zum Zwecke des Beitragseinzugs an die Sparkasse Mittelmosel – Eifel-Mosel-Hunsrück weitergeleitet und dort verarbeitet. Eine datenschutzrechtliche Verarbeitung der Bankverbindungen durch den Verein selbst erfolgt nicht.

6. Die Dauer, für die die personenbezogenen Daten gespeichert werden oder, falls dies nicht möglich ist, die Kriterien für die Festlegung der Dauer:

Die personenbezogenen Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft gespeichert. Mit Beendigung der Mitgliedschaft werden die Datenkategorien gemäß den gesetzlichen Aufbewahrungsfristen weitere zehn Jahre vorgehalten und dann gelöscht. In der Zeit zwischen Beendigung der Mitgliedschaft und der Löschung wird die Verarbeitung dieser Daten eingeschränkt.

Bestimmte Datenkategorien werden zum Zweck der Vereinschronik im Vereinsarchiv gespeichert. Hierbei handelt es sich um die Kategorien Vorname, Nachname, Zugehörigkeit zu einer Mannschaft, besondere schießsportliche Erfolge oder Ereignisse im Rahmen der Traditions- und Brauchtumspflege, an denen die betroffene Person mitgewirkt oder teilgenommen hat. Der Speicherung liegt ein berechtigtes Interesse des Vereins an der zeitgeschichtlichen Dokumentation von schießsportlichen Ereignissen und Erfolgen und der jeweiligen Zusammensetzung der Mannschaften zugrunde sowie der Dokumentation der Traditions- und Brauchtumspflege.

Alle Daten der übrigen Kategorien (z.B. Bankdaten, Anschrift, Kontaktdaten) werden mit Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht.

- 7. Der betroffenen Person stehen unter den in den Artikeln jeweils genannten Voraussetzungen die nachfolgenden Rechte zu:
- das Recht auf Auskunft nach Artikel 15 DSGVO,
- das Recht auf Berichtigung nach Artikel 16 DSGVO,
- das Recht auf Löschung nach Artikel 17 DSGVO,
- das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO,
- das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Artikel 20 DSGVO,
- das Widerspruchsrecht nach Artikel 21 DSGVO,
- das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde nach Artikel 77 DSGVO
- das Recht, eine erteilte Einwilligung jederzeit widerrufen zu können, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung hierdurch berührt wird.
- 8. Die Quelle, aus der die personenbezogenen Daten stammen:

Die personenbezogenen Daten werden grundsätzlich im Rahmen des Erwerbs der Mitgliedschaft erhoben.

Ende der Informationspflicht Stand: Oktober 2024